Maénua 2

5 MidfjoTe peTadi oag L%g %?{f"

Napadeiypya

5 4B 24+2=; 54+ 1=;
4+1=; 2+6=;

A:  To6oo kdavel Uo kat SUo; 6+3=; 3+4=;

B: AUo kat 800 kdvel TEooepa. 8+2=; 5+0=;

6 Ak0UOTE TNV £p@TNON Kai SiahA€§Te ) OWOTH aTmavTnOoN

1. (@) Kavel déka.

(B) Eipal kaAd, euxaplote.
(y) Eipat and tov Kavada.

2. (a) Xaipw roAU. Kwotag Avaotaoiou.
(B) oAU kaAd, euxaploTa.
(y) Eyw eipal ané myv lonavia.

3. (a) Eipar o Nwpyog.
(B) Eipau ané Tov AiBavo.

(Y) Eipal kahd.
7 Tpépre v oworij Aé€ny £ Pardon? Elom g
A: KaAnomépa Kaepiv.
B: A, lewa oou. Tt KAVEIG;
A: Mua xapd. :
B: KaAQ,
A: Ano gioar Kdbpv;
B: ané mv IpAhavdia. Eoy;
A: Eipau T0 MeEIko.




